ez

2.1 Axioms
. A o v & A @ a = "y ¥y A ¢ - '
Axioms ﬂﬂﬂ']ﬂﬁ'l')‘]f\i!ﬂu'ﬂﬂﬂﬂiﬂ??&ﬂﬂﬂ?'ﬂﬁli& NlliJﬂENﬂ'lﬁil'ﬂWfIilll VIi]‘HQﬂTTlJN"I
¥
mi‘lu 1 Axioms 3 ‘l’l’ﬂ Asil
o« & o &
1. 1% S Ao Sample space YBINUNARDITUNNUL AU P(S) = 1
2. P(A) 20 dmfunng mgmsel A

3. & Ay, Ag, Az, .. Ao auﬂiwmmqmsn’fﬁ"lﬁﬁwas'mﬁ'u (mutually exclusive)

»
o

Ay P(A{ U Ay UA3 U .) =P(A]) + P(Ap) + P(A3) + ..
a dein 1 ] o A .
iy 2.1 mga el 1aiiina3 i 130 mutually exclusive events
1 é ) l:!‘ 1A L) ar
MaMIRigUils 19U A ey Ay szifhumamseli lifinasandu A M Ay =0
o’ e‘: L4 L) 1 a A L) \
v mgmael A, Ag, Az, .. szhifinasauiu e A M Aj= ¢ dmTuyne
VB i #
doduna fow 2.1 sglugFendamand dwiunguveudn wSunmgniseidanand
‘:& 1 e d' = ) L dd
disjoint Femu1enm 13l sample points Mfasawiu fagil 2.1 wiovinedameg

»
s

d - 1 - LA o a8 '
ﬂ15mﬂﬂﬂﬁ1ﬂﬂ1ﬂﬁ]u]1mﬂﬂ‘llu1ﬂ‘wSﬂll‘l mﬂuna‘unmnu vy

¥
A, : auldMn1dndamsedn S

A, : auldmeuwdeada

31] 2.1 4o mutually exclusive

events

ST 304 11



o ' a -3 as 1 a o [ Y- | =
witui A uag Ay wdmadundoudulild ezfiadissdwder tazmaiaveunsy

¢ & s £ o;‘l' a ~ L4
AIRIMile wvdn viellanu msinavoIdnvgnIsel
nqui 21 P =0

nqui) 2.2 W A A, . Ay Humgnisalfl Idinasuiu farhu
P(A{ UAp U..UAp =P(A]) + P(Ag) + ... + P(Ap)
shatha fulszannsnguuily Smsusnuveosnguiden dail
A=41% B=9% AB=4% O=46%
Han1ldsugiRmgsoru gndudiegniiy ‘NH'lﬂ’J'I}J'u"Iﬁzlﬂuﬁw'ﬁlzﬁlaﬂﬂmju A,
B, 150 AB
S=A,B,AB, 0O
ntjmﬁaﬂﬁa 4 agu fu mutually exclusive mswuﬂﬂmzﬁm‘aﬂ"lé'tﬁmnzjmﬁmwhtfu
dau
P(A] U Ay U A3) = P(A]) + P(A) + P(A3)
=41+ .09 +.04=.54

v
or

wufe lema s4% hauldezliidenlu 3 nqudsnan

!
Ny 2.3 PA) =1 - P(A)
ar ] e ar e -] 3 d = o o~ o d
ey nnadansinunlingAdleluidn nud @aliTemamennlsail 30% Aniu @And
4

Vv
$avuda liveenlsati = 1 - .30 = .70 = 70%

2.2 ngiahlamiumssnumgmsal

o

] ] »
&1 A1 uaz A, Sumamasiniinasuiu aasUi 2.2 szdeandie ngnissaulmi dail
1 2 9
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nqud 2.4 agmIsadmivmgmsaiiag T W A ez A, unumemisel

P(A1 U Ap) = P(A]) + P(Ay) - P(A] M Ay)
daeths Tulszyinsngunils 30% dulsadu ap 3% Dulsaumanu ag) 2% i
Falsadunaziuman A, A AY fidun 1 au ssmamnhezity fezduTsngumSenn
nu

P(A] U Ag) = P(Ap) + P(Ag) - P(A] M Ay)

=.30+.03 - .02 =31 -
o v o

dodunn  m3IsaumTe Union owl¥Md "wle"  dauvgmissiiiatunieniv vle

intersection 19171 "uaz" 1o "ua"

Qr L3 @ Bl @ L] A
fegy &1 18% veninAnuiszduuminnduneiinnmidndushlugunamis @Ay
- () =1 ] - LY Y @
2% AERRINAINY (Ag)  19% inelinnuidnFuad mIesunadame dquinfnymn 1 au

1) samTematimesinednFundwazfiaandine  2) ssmTemaninazidndund uala
ngfinaidIny

P(A1) = .18, P(Ap) = 02, P(A1 U Ay) = .19

»
o o

AU (1) P(A, M A)

P(A}) + P(A) - P(A1 U Ap)

18 +.02 -.19 = 01
/
() P(A; M Ay) =P -PA; M Ag)
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= 18- .01 =.17

71 2.3 weaamamaaniesiluengl Venn diagram

23 anmnheziwuuuiivenly

fiew 2.2 P(Ay/Ap) o anmnhesiuuuuiiouluwes Ay Teofimua Ay (A 18iHa

uud)
P(Ag/Ap) = P(A] M Ag)/P(A), P(AD) # 0

[
o o

Yiufe Conditional prob. = P(11a 2 MaMsal)/PaHgMIBMmHUAIH)

3 o 9 1 A o ’ =2 1 4 o [

dodunm uihaumsezll 2 memisel uanmnedmmnisziiuveangmasiifissduified mq
¢ /e w w 1 a 4 a '

mssiisnilumgnissifisdasdoinziniumio

)

A ] ) 4 [-] =
WaBamng / 8111 "given that” maneda "idewluir wie "Amuali Taoauud

1 ¢ w : - :g =) y
ingmsemaniuldidedudsudesuda

as 3 & a =3 | 1 4
gheths Zulsennsngamite 15% i TsanawsuTlofage 75% Lifdnimues duland
F‘ L - d' 1 A 1 1 dv
6% vou i Tsanadulafingalaofimuealinsy - dynranilsdradunllddulsnil
[] »
sanTemaiuteSudavenniiulsnil (aeluiam)

W Ay = nuldhifAndhmueaiinlsannudulaiags, Ay = 75

Ap = suldidluTsannudulatings . P(Ay) = .15
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P(A; M A =.06 eNNIY

P(Ay/Ap) = P(v'lzafj)/P(ﬁmuﬂ’lﬁ) = PA| M A)PA) = .06.75 = 08
dmswhyanaiguuninlsennuduladiage mnﬂamﬁi’iuﬂﬂmfuﬂzmm'jmu 194
Wulsadand

P(AJ/Ap) = P(A] N A)/P(A9) = 09/.15 = .60

Yiufe SwenalauaasnnuidniuieniTsaanudulainge siiToma 60%

fvzilunnuidniigndes

AUIBA
' /
A, : hins A, N3
4

M39T 2.1 I NUEAIRIIN
ANUAY  qa: A, .06 09 15 whezilusamiu  ezvoeld

azanlunIR I

- 7
Und : A, 69 16 85

2.4 msdsznamanuihaziv
davadan ldvnaiunaae huRessnlszuavosnnuueziiu Uadezdszanmen
d' a ar o
ANUNTUANT
['Y) T d' =Y o’: o oy
ABENY  AITINH 22 UFAIRANITATIIM TUTAUUAAINMTAINTSATABTS  Starch  gel
electrophorasis HAZMINUWAYBINITNNINHAL 300 AU

H & ¢
M3 2.2 wansasiamldsAunans s

INANBY WU (Ag)  INwu (A; ) P(Ay/A1) = P(A1 M Ap)/P(A}) -
nmsn = (51/300)/(129/300)
%10 (A,) 51 96 147 =51/129 = .39
N (A’z) 78 75 153 P(A2/A,1) = P(A’1 M A)/P(A)
= (96/300)/(171/300)
129 171 300 =96/171 = .56
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2.5 mgpnamvbaiziu uazngragu
fvw 2.3 $1A; waz Ay Shumgmsalfidusassiu
&y P(Aq/A}) = P(A9), P(A]) # 0
fin 2.4 Aq oz Ay Sumgnrsaifidudasziu Adedle
P(A] M Ag) = P(A]).P(AY)

g =

o - ’ a
wineme w23 Widensuudai A; uaz Ay Hudaseiu dow 2.4 Mnareunnuii

Y 9 ) T PR dy [ & Ao = a
oY ua:‘lﬂfmmmunztﬂwmme}mimmﬂmuw?eunu muannmznunwmwmﬂuaﬁs:

N

» .
ghethy &1 5.5% vesszmnsiimingandnlnd (A 20% Wulsaamuduga (Ay) uae

L4
a e o

:’ L4 o ) { & ) o
60% Thinmings nie Anwdugy  oonnsuh mshiyananilall diminganilng wiily

u

mamsaifuiuasziy psinawduTaiaganiehi
P(A] M A) = P(A]) + P(Ap) - P(A] U Ag)
=.55+.20-.60=.15
daru P(Ay/A]) = P(A] M Ap)P(A]) =.15/55 =15/55 = .27
A P(Ag/A]) = 27 # 20 # P(A9) 1518903 mamreigi lifudaseiu Fimderieriiie

] o []
ynaafithhmingeezii Tomaiezlianwdulaiiags

¥ [
faeehy MIAnuIMINUENSTN WUd1 40% vesBuianaiofldasae M R veadensziihunuy
ou diguaan 1 au s Temaniwiezila Rh voudomduuuvay
! 1 A : 0‘: v 1 T
fi1 Rh voudeaidvaviredliofiuituiivemisg isrannsoeyTonldiBurearie

¥
wazumPudaseiu duiu P) = (40)(40) = .16

o a4
N 25 Ap, Aj, .. Ag sifludasziuile

P(A; M Ay M . Ap) = P(A).P(Ag)... P(Ap)
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LY ] a o 4 v ar 1
#2061 & 90% vmamsiinnerlin gades Siiau’ld 3 au Wlunerdestu  somarunies
P - o =
unezdinse lindanaia 2 au
W T=Tn5gnder  F = Inswvdanaia

9T

= d
gV 2.4 vaasmsInnizd auld s au

P(A3I9RA 2 AY) = P(TFF) + P(FTF) + P(FFT)
P(TFF) = P(T).P(F).P(F) = (9)(.1)(.1) = .009
Faviu P(ASI9WA 2 AU) = 3(.009) = .027

@ o = wa a o
fieny 2.6 ngeaga  Fdmiumgmasiinhl ddhiliquauiAenududassiv

P(A{ (M Ag) = P(A}.P(Ay/Aq)

2.8 NYuiveuvyd n30 Bayes' Theorem
a v P ' =
Hunqufuesriuaigan Thomas Bayes (1761)  defe mamnrunihezihuiuyi
dou'ly ude p(a/m) Tﬂﬂmnmiﬂnaq Tienusnldiiow 2.2 1Adiui mmmn"lwsmm P

(A M B) uaz P(B) Tuioad
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nquii 25 W Ay, Ay, .. Ay 111 ngumgmselitlifinasmfunazsmiulds  dau By
Snimgmsainit u s darfu dmfumgnisal A, j=1,2, ., n
P(A)).P(B/A))
P(A}/B) =
n
2 P(A)).P(B/A))
j=l1
Yodana MIN P(A{/B) 2ABININ P(Aj) Uaz P(B/A(, j=1,2, .., n
faothy  10% veedgeeny Smilulsadesniay szuuminsieszaunsonsiony 85% voag

fulsndl uazfieg 4% fnansasaesysudhe ndudeda W1
¥ D = Desease wawdayanaiilulsndana1
T = Test, T+ Hamsasavnuindulsadinan
T- wamsasronuh iy Tsadana
P(D) = .10 P(T+/D) = 85 P(T+D) = .04
P(D) = .90 PT-M)=.15  PT-/D) =9
BEINNIIU P(D/T+), P(D /T+), PO/T)  Wag P /T-)

' = A i o a o
winamg 110 anuhzdhuuliGoulviidmuald seilanuianain 2 Su Ae PT-/D) uay

] '
P(T+/D) FalumauwndezFonia false negative rate 1@ false positive rate

ienNn 2.7 false positive rate = O

o = pamsaseszyiiuTsayaaaivuhili Tsn)

Hienu 2.8 false negative rate = B

B = pwamsasaeaginlif lsayanariuiiulsn)

18
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3 = < LIS ;
W o uay B ofluanufanma Sanasiilisdge

1NAIBEN O = P(T+D) = .04, B = P(T-D) = .15

.85 T+ (.1)(.85) = .085 =P(D M T+)

.15 T- (115 =.015=PODMT)

04 T+ (9)(04) = 036 = P(D M T+)

96 T-  (.9)(.96) = .864 = P(D’f\ T-)

P(T+) = .085 + .036 = .121
P(T-) = .015 + .864 = .879

s
o

AU P(D/T+) =P(D M T+)/P(T+) =.085/.121 =.70
P /T4) = PO’ M TH/P(T+) = .036/.121 = 30
P(D/T-) =PMD N T-)/PT-) =.015/879 = .02
PO’ =P@ N TH/P(T-) = 864/879 = 98

YoFunA 1) POD/T+) + P(D /T+) = 70 + 30 = P(S) = 1

2) P(D/T-) + P(D'/T-) = .02 + .98 = P(S) = 1
1 1] T T ‘
3) PD) =.10 U PD/T+) = 70 uaasimanmsasnfeudininteds

4) P(D) 130N prior probability, P(D/T+) HEL posterior probability
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20

. Nﬂ'llﬁﬂﬂ‘l‘iﬂfﬁlﬂu mutually exclusive

1.1 n. garoiiulan hemophilia
v. gnarufiummsuealsn hemophilia
12 0. waatnomngBen 65%
v, wdadaimz 13 hisen 50%
1.3 n. #11191M13 hypothermia (ANNFoUVBITNMBAINTIINA)
v, #iildga 1020 W
14 n. M1 pH voRMTva@UAI08W = 7.0
1. Amhvesdudeduaillgisevesan
-t A n’: 4 r-} b ar a:l’
ansndulsaunmnuidiodanssd selimzunsndeou Asil
25% (Rian1e Tafimiluiy 3o toxemia
r] :’ ° J = ] o :’
21% i nalnd vie assduh
15% A180ugmia1e iy fetal wastage
&
6% 11w TsnduY
“ v o ; as - adqd n’: 4 =)
aunda Tendnaq Lifetundeuiu samlomanandidulsammunazainssd wll
n'a’ o ey 9 A =
mzmamnrislasliiazumsndeu  uazlemaiezlinnzunsndou
[ »
Snniinazimmasasiuasaslsennndiedinhininulndlsanugaamnssy wy
' ] ¥
1 38% ensazda wie mydsenluszfuqe 32% TasaziluszAuge 10% Ivia 2 oo
Tuseduge  samamuninzdiuves (n) numsdsenluszduge waz (v) wumwas
sonedamer luTzAug
L
TunsSadeneaquauam Mdsumsmivayunnigia 62%  wwdhauazgndedwiu
afuayu 70% §guia, wedn uazgndreiiumivayu sos Squantdn 1 au sen
4.1 arnheziiuieIRumsaunnesinnigune wie asupanedi-gninsudu
42 anheniiufies I8umsaansed Tasmmennneapuunstie-gnin. ualildiums

mivayuenigua
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5. wamsAnu IsANEEs) WU

ol
Y

40% HOMARGIY 6% TusmAnga 42% InadaimIentsmAag) sam Tomatdi
5.1 ﬁ’aﬁm-msmﬁﬂqﬁ

5.2 WismAags) laensiundaaags

5.3 wsmaagswade luAngs

5.4 smaags Taonsudan hidags

6. wamIaswaTeinadenisnulndlsanugammniin WU

LY

5% numAlLazuanIZNNgUUNsTAYY

40% WURWIZA5IAN

o/

35% W]J!ﬂﬂ'lm.mﬂ'l'w%‘lﬂﬂ'ﬁl‘i’l{]ﬁﬁiﬂﬂﬂi

L

¥
-~

Husrgwaminaass dmTuuNioug

s
] = 3 = =t

1. samTomaniuiviitiguvaiissduge sxlicnsniide

L]

2. vimlemafmiihlinsnl sxligungiseduga
] Y t o 3 ' :
7. nzeeRug snowshoe luspoudenss wuhaumamsmud 2 edhe e mazihmaluiden
i o o ¥ dr L P - <y o’:
&1 uaznzavdnitioaniaminadiveandmile Uszunaniey 7% fimelaoiie 2 Tsa
14 [ )
Aagiu 40% medenmzhamaludeadiniilng uaz 25% modiesnnanin  sam
o o Y 4 -
7.1 nlosisuanmeale Isndus wannn 2 1sall
1 ar & o’ 24 o - a
7.2 Saszawimiliiannihmaludead  senlemanzmelaslsaaudn

» ¥
8. JaFunagaunsfnsss  Idnaninsnasudal

HAAI + = WaAsINTATIRaRTSS
+ . 8.1 sam Temaiiog 1mand
dwanrasiudiu +
10 51 96 | 147 8.2 sav1 Temafinamsnsae
(Wl suilu + fmaaluassd
vdla | 78 75 | 153 Fumeany
129 171 300
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9. WA O Az B 9INTWNUNAMIATIIN NN T TN
HANIATIVMANEN T INeN

< o
Whuvzse  Judistensium

(positive) {negative)
true positive 79 19 98
true negative 7 395 402
86 414

10. samifn oL waz B nowanmsasde lsaferdulaluauldanudulatings Tael$53ms

a9y v

Azveanu 14 (Disease)

Hamsns29 lagld Fulsala  Tudu
szuuiny + -
WL + 44 23
Tawu - 10 60

e 2.9 fuaul@ Specificity Ao Arnhezdufinaasmammddmivdidiu rue

negative 1iwansniluay  quaniid Sensitivity nunedanmnihwziufinansiomemsunng

]
o o S

id_, . ¥ ﬂ ' ﬂ o P ar
FIUTUANILY true positive 1"Nﬁﬂ51ﬂi WUIN  ANHUIZIUUNG 2 vUaU ﬂ’ﬁijmfj{l

specificity = 1 - Ol , sensitivity = 1 - B

'

= ~ a dar

= : - a b v = o V=
11. ﬁ'l!H?ﬂ]uTLE‘TU!‘UEN"il'lﬂl.!Uﬂﬂliﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬁ'ltlﬂl&ﬂiﬂlﬂQ mm"l‘vaaﬂmmu"lumm‘mu 0y

4 o ar =

Ysunapunsddaguniiny ewsfifSuadendioulifivewe Humqlddisiaoug i
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fuasw AuABIn1s 1l Bondiau Sendn biological oxygen demand (BOD) WU 35% D4
s
vinalndlsesnugamunssy selin1 BoD g 10% Tinnuflunsaluszduge uaz 4% fivs 2
2819
L4 Id" a s A []
11.1 wgmsalgihudasedunse
' & a P
112 dnaasauvanilailat BOD ga samTemaiivzwuanuiiunsagede
o = & & a =
12. 50% veslsemnsludeaniiatumearis 68% voudugsuilunsinsa Taeiiey 38.5% A
Fhaneme Srguan 1 au Tlinens van
v . ¥
12.1) Temanszdudaugsuiluninin
d‘l = s - []
(12.2) msangTamet Hudasziuniol
13. Temaveansaalsadusnunnmssuden 1 miiw = .01 dauldld Suwbens 2 mide

s lemanseaa lsaduoniay

Y ooy { A Aa

1
14. 70% voufilunanzdn sudedia iliilulini 3 au samlemanivzifidedinedi

b

)
uoe 1 AU

o

15. 67% veudeavua 1 nidw i lATvuSnamanduinaiiutuneuuny
1 - 4
1.44% voudeannguinai ldfuluneuumussliyedudmry

¥
o e

-] Y o P n Yo o -
0.12% ‘Uﬂdlﬁﬂﬂ‘ll'lﬂF},‘lJiinﬂ‘l’llliJ"lﬂi'UNuﬂﬂutlﬂuut‘ﬁﬂﬂﬂﬂﬂlﬁﬂ

¥
Yo A

Yo A [ P @ o
tauldlasuidea 1 v s Temahinez ld5ukedudney
16. namInsIImuzFIluuAgn WU 8As1 false-negative UAZ false-positive VNI flD 5%
4% veaaTiiuTsnuziSilunagn
6.1y Squeaain 1 au uazramsasniu + samTemaiiseszidunziSaluuagn
v = g
162) dwamsasniu - samTemafisesziluuzFluuagn
g A [ o o (Y ] = ~ t
17. aulduzidan ldTumsinunlaoe 3 ¥iiasuiu wui 1 lu 3 veenu’ldiier 2 wiialueen
& & ey o -t o a A v 5 9 o
gnt saluiiwalumsinun (& response Autwilaiden) uadlfidedrn wanissnuives
.o 4 yye 2
A, B, ¢ lumsypanTsn azifhu 50%, 75% uaz 60% mwdwy Sauldaunialdsuema 3

-9 o 1 ; : ot o ot
witandousu uaznunilomsadu v lomanfunanisSouives A, B, C muddu
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18. Tiﬂﬂ')'lllNﬂ‘lJﬂﬂ‘UENﬂﬁWﬂl.Ui’)‘HHﬂﬂUw‘l UNNANY LAY l,l.ﬁ?'u’hlm uiiﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ IWATE

@ ] = L] < Aé =1
fofu uaensodunes Taondguilunme Taghinaasemsveslsn  dwmdaduilad

o

A ﬂ d’ = L] = =
UITANIL HW'}H:‘UBQTiﬂH uazuYyaTYe 3 AU Tﬂﬂﬂﬂﬂu'lllllﬂ’)'lllﬂﬂﬂﬂﬂ wv lema

o
A A
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fingediioniiunmzdio

24 ' ST 304



aguudntian 2

[d
1. 1.1 T mutually exclusive tW512 (A) uaz (v) inatuniouduld

y
1.2 154 mutually exclusive W12 () 1Az (V) 9zAnUUIREIOU
-~
@
1.3 11y, 1W51281M13 hypothermia v21 191
= Sy, 1 = A L]
1.4 11y, YASoruesaeezitaiie pH g0 7.0
= o o« : a0 o A =
2. § = Tarimiluniy, assdunnh, Aseugniate, duq, Und
PaN®) = 1 - POmIndou)

PUNIAFOU) = 25 + 21 + .15 + .06 = .67, PUn@) = .33

3. A = m3azAa, B = mstsen, PA U B) = 38, B(A) = 32,
P(AB) = .10, P(A) = 1 - .32 = .68,
PAF)=1-PAUB)=1-.38=.62
P(AB') = P(A) - P(AB) = 32 - .10 = .22

P(B') = P(AB") + PA By = 22 + .62 = .84 B
PB)=1-PBY=1-.84=.16 son
P(A B) = P(B) = P(AB) = .16 - .10 = .06 B

P(@151l50N3ZAUYI) = P(B) = .16,
L] =4 I
P(e5U58M06191R87) = P(A B) = .06

4. A =33119, B = wiwdauazgndusondu

16

84

P(A) = .62, P(B) = .70, P(AB) = .50 A A
4.1 P(AUB)=.62+ .70 - .50 = .82
[
42 P(AB) =.70 - .50 = .20 B |50 20
8| 12 .18
62 .38
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5.

26

A = mAags, B = 1ImAaga

P(A) = .40, P(B) = .06, P(A U B) = 42

P(AB)=1-PAUB)=1-.42=.58

5.1 P(AB) = .04

5.2 P(B/A) = P(AB)/P(A) = .04/.40
= .10

53 P(AB) = .02

5.4 P(B/A) = P(ABY/P(A) = .02/.60 = 0333

A = M3AY, B = gungiquiuilnd

P(AB) = .05, P(ABI) = .40, P(AB) = .35

6.1 P(A/B) = P(AB)/P(B)
=.05/.40 = .125

6.2 P(B/A) = P(AB)/P(A)
= .05/.45

=.1111

A= ﬁymm"lmﬁam‘h, B = lsaaudn
P(AB) = .07, P(A) = .40, P(B) = .25
7.1 P(AB) = 42
7.2 P(B/A) = P(AB)/P(A)

= 07/.40 = .175

8.1 P(MQ9/+) = 78/129 = .605
8.2 P(+/%0) = 51/147 = 347

I

guUnQl

Al

I
A A
04 02 .06
36 .58 |94
40 .60
BAYTGEY
A A
05 35 |40
40 20 | .60
45 55

/
A A
07 .18 25
33 42 |75
40 .60
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9. Ol =P@ans1w +nAuld -

HAATIY

= Paniae + auld peuld o) | + _

= (7/500)/(402/500)

= 7/402 = .0174 + 9 19 |98
B = pwansae 4auld » au'ld

= P32 -, a4 op@Euld o - {7 395 ho2

= (19/500)/(98/500) = 19/98

=.1939 88 414

] b4
e B WanuFemonanh o Sendsarasldiannhil

10. P(false-positive) = Cl

HARTY
= PHanT39 +/Au'ld o) + .
=23/83 = 2.8
P(false-positive) = [3 + 4 10 |54
= PaRAT29 -, AUl +) au'ld
= 10/54 = .18 - |23 60 |83
specificity = P(HA#n 329 —/ﬂ‘ubl‘i’l’ )
=1-0 =72 67 70 137
sensitivity = Pans2y vauld ©y=1- =82
11. A= BOD @, B = anunfunsags BOD
P(A) = 35, P(B) = .10, P(AB) = .04 A A
a1 & A uaz B Wudasziu
P(AB) = P(A).P(B), P(AB) = .04 B | .04 .06].10
1A P(A).P(B) = (.35)(.10) n3A
_ 035 # P(AB) g |31 .59] .90
wude A uaz B lududaseiu ]
35 .65

(11.2) P(B/A) = .04/.35 = .11
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12. A = WATE, B = AN A

A
P(A) = .50, P(B) = .68, P(AB) = .385
(12.1) P(B/A) = .385/.50 = .77 B |.385
(12.2) P(AB) = .385 B'
P(A).P(B) = (.50)(.68) = .34
# P(AB) S50 .50

Hufle A uaz B luidudaszdu

n30g910 PB/A) = .77 % P(B) = .68

a H » r
13. Aq = Aariennideaniteh 1, Ay = AmFevinaeantioeh 2
/
P(A}) = 01, P(A]) = .99
P(Ay) = 01, P(A)) = .99
P(ARITD) = P(A{AY) + P(A]Ag) + P(AjAy)
= (01)(.99) + (99)(.01) + (01)(.01) = 0199

L= - d’ 15 d'!v 12 Af

n3e P@ae) = 1 - P(liAaie), P(ludAae)=(.99)(.99) = .9801

=1-.9801 = .0199

14. D = g, P(D) = .70, P(D) = .30
P(MEBENNYIDY 1 AY) = 1 - P(@10 0 AY)
[ XX
= 1 - PODD)
=1 - (3)(3%3)
=1-.027 =973

15. A = 185uSuasuuny, B = ulsadudniau

P(A) = .67, P(B/A) = .0144, P(B/Al) = 0012

28
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B 0144 P(AB)=.009648 *

9856 P(AB') = .660352

0012 P(A'B) = .000396*

B 9988 p(A’B’) = 320604

P(B) = P(AB) + P(AB) = .010044

o ]
16. A = uziSaluuagn, D = wansreszyiutluueSaluuagn

P(A) = .04, P(A,) = .96 P(D’/A) = .05, P(D/A’) =.05

NaATIY
+D 95 P(AD) = .038 *
P(AD) = .002
/ *
. P(A D) = .048
-D° 95 P(AD) =912

P(D) = .038 + .048 = .086 , P(D’) =1-.086 =914

(16.1) P(A/D) = P(ADYP(D) = .038/.086 = .44
CRLREETRRIE{ Y

(16.2) P(A/D) = P(AD YP(D) = .002/.914 = 002188

Saaueleld
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17.

18.

1/3\ C

1/2 R P(AR) = 1/6
1/3 A {
\—-— V4 Y
12 P(AR ) =1/6
3/4 R P(BR) = 3/12
B {
N~ ,
1/4 R P(BR ) = 1/12
.6 R P(CR) = 6/30
4

/
R P(CR ) = 4/30

P(R) = 1/6 + 3/12 = 4/30 = 37/60
P(AR) = (1/6)/(37/60) = 10/37
P(B/R) = (3/12)/(37/60) = 15/37
P(C/R) = (6/30)/(37/60) = 12/37

C = wsautiunme, N = yasnoUna
P(C) = 112, PON/C) = 172, B(N/C ) = 1
P(NNN) = P(CNNN) + P(C,NNN)

= (12)(1/2)3 + a1y’

= 1/16 + 1/2

= 9/16
P(C/NNN) = (1/16)/(9/16)

=1/9
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